
平成30年度　匿名性を担保した学校評価アンケート　　生徒用　集計

実施期間 平成30年9月下旬～10月上旬

方法 Web入力方式と調査用紙への記入による方式とを併用

回答数 957人中　 820人 （10月1日現在　生徒数　960人　うち休学3人）
回答率 85.7%

　　　　　　

肯定的評価の割合が増えました。
クラス担任との関係は良好です。

授業についての項目
ふつう以下の評価がやや増えています。
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設問１ 全体として、校長先生を中心とした学校の教育活動をどう思いま

すか？

大変良い よい ふつう あまりよくない よくない
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設問２ 全体として、担任は生徒を大切にして、クラスが安心できる場所

になるように努力していると思いますか？

大変良い よい ふつう あまりよくない よくない
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設問３ 全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高

め、わかりやすく充実した授業を行っていると思いますか？

大変良い よい ふつう あまりよくない よくない


